



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 2023/11/5

گورنر HOCHUL نے علاقائی اقتصادی ترقیاتی کونسل اقدام کے راؤنڈ XII کے ذریعے اضافی \$24 ملین دینے کا اعلان کیا ہے

منظور شدہ ایوارڈ کے تیسرے بیج میں کام کے لیے بالکل تیار 28 پروجیکٹس شامل ہیں

راؤنڈ XII کے ایوارڈ یافتگان کی مکمل فہرست یہاں دیکھی جا سکتی ہے

گورنر Kathy Hochul نے آج اعلان کیا کہ علاقائی اقتصادی ترقیاتی کونسل اقدام کے ذریعے ریاست نیو یارک بھر میں 28 ترجیحی پروجیکٹس کی معاونت کے لیے \$24 ملین سے زائد رقم سے نوازا گیا ہے۔ دور بارہ میں ایمپائر اسٹیٹ ڈویلپمنٹ سے بنیادی کیپٹل گرانٹ اور ٹیکس کریڈٹ فنڈنگ شامل تھی، جو علاقوں کی فوری ضروریات کو پورا کرنے کے لیے مسلسل اور مسابقتی بنیادوں پر دستیاب کرائی گئی تھی۔ مذکورہ فنڈنگ سے ان بامقصد پروجیکٹس میں معاونت فراہم ہو گی جو ہر علاقے کے سٹریٹیجک اہداف کے ساتھ ہم آہنگ ہوں۔

"کام کے آغاز کے لیے بالکل تیار، یہ 28 پروجیکٹس ریاست نیو یارک میں معاشی ترقی کو فروغ دینے، ملازمتیں پیدا کرنے، اور نجی سرمایہ کاری کو آگے بڑھانے کے ناقابل یقین مواقع کی نمائندگی کرتے ہیں،" گورنر Hochul نے کہا۔ "علاقائی اقتصادی ترقیاتی کونسلز کی مسلسل کوششوں اور سفارشات کی بدولت، ہمارا REDC اقدام، اسٹریٹیجک سرمایہ کاریوں اور مضبوط ریاستی تعاون کے ذریعے کمیونٹیز کی اہم ضروریات کو پورا کرنے میں مدد کرتا رہے گا۔"

علاقائی اقتصادی ترقیاتی کونسلز کے صدر، لیفٹیننٹ گورنر Antonio Delgado نے کہا، "یہ کردار انجام دینے ہوئے، ریاست بھر میں سفر کرنا اور یہ دیکھنا ایک ناقابل یقین تجربہ رہا ہے کہ ان سرمایہ کاریوں سے نیویارک بھر کی کمیونٹیز میں مثبت اثرات مرتب ہو رہے ہیں۔ علاقائی اقتصادی ترقیاتی کونسلز کے ذریعے، ہم اپنی معیشت کو فروغ دیتے رہیں گے، اچھی ملازمتیں پیدا کریں گے، اور اپنے مستقبل میں سرمایہ کاری کریں گے۔"

امپائر اسٹیٹ ڈویلپمنٹ کی صدر، CEO اور کمشنر Hope Knight نے کہا، "علاقائی اسٹیک ہولڈرز کو باختیار بنانا کامیابی کا ایک ثابت شدہ فارمولا ہے تاکہ مقامی اسٹیک ہولڈرز مقامی ترجیحات اور اثاثوں کے بارے میں اپنی معلومات اور سمجھ استعمال کرتے ہوئے ریاستی سرمایہ کاریوں کے لیے بہترین رہنمائی پیش کریں۔ کام کے آغاز کے لیے بالکل تیار یہ پروجیکٹس ہماری معیشت کو آگے بڑھائیں گے اور ریاست بھر میں ترقی اور خوشحالی کا باعث بنیں گے۔"

پروجیکٹس کے اس تیسرے راؤنڈ کی سفارش ہر علاقائی کونسل نے پروجیکٹ کے لیے اپنی تیاری اور ہر علاقے کے سٹریٹیجک منصوبے کے ساتھ ہم آہنگی کی وجہ سے کی تھی۔ جھلکیوں میں شامل ہیں:

- سولینو USA انکارپوریٹڈ۔ (دارالحکومتی علاقہ) - \$975,000 ملین ESD گرانٹ، \$1,125 ایکسیلسینر ملازمتی ٹیکس کریڈٹ: سرائوگا سپرننگز میں اپنے پروجیکٹ کے ذریعے سولینو USA انکارپوریٹڈ ایک نئے پلانٹ میں سرمایہ کاری کرے گا تاکہ کمپنی کے لیے ممکن بنایا جائے کہ عوامی اور نجی شعبوں کے لیے طوفانی پانی پر قابو پانے کے لیے ایک پائیدار حل فراہم کریں، جس میں بڑے قطر کے پائپوں کی ایک رینج

(یعنی 600 ملی میٹر سے 4000 ملی میٹر) کی پیداوار کے ساتھ اپنے صارفین کو 1500 ملی میٹر تک پولی

پروپیلین پائپوں کا متبادل پیش کرنا ممکن بنایا جائے۔ **پروجیکٹ کی مجموعی لاگت: \$10.75 ملین**

• **EMCom انکارپوریٹڈ توسیعی پروجیکٹ (وسطی نیو یارک) - \$235,000 ESD گرانٹ، \$150,000**

ایکسیلسینر جاب ٹیکس کریڈٹ: EMCom، انکارپوریٹڈ، ایک 27 سالہ آبرن میں قائم شدہ اعلیٰ درجے کے صنعت کار، اپنے آلات اور سہولت گاہ میں اہم اپ گریڈز کے ذریعے اپنے آپریشنز کو وسعت دیں گے۔ یہ توسیعی کام، صنعت میں کمپنی کی قابل عمل حیثیت برقرار رکھے گا، ان کے لیے نئے معاہدے حاصل کرنا ممکن بنائے گا، اور خطے میں آئندہ مائیکرو الیکٹرانک صنعت کاری کی معاونت کرنے کے لیے تیار کرے گا۔ **پروجیکٹ کی مجموعی لاگت: \$1.2 ملین**

• **میگنٹاگ، انکارپوریٹڈ توسیع حصہ 2 (فنر لیکس) - \$250,000 ESD گرانٹ، \$250,000 ایکسیلسینر**

جاب ٹیکس کریڈٹ: میگنٹاگ خصوصی طور پر مقناطیسی واٹ بورڈ سسٹم کے صنعت کار ہیں، جو میکڈون، واٹن کاؤنٹی میں صنعتکاری کی کارروائیوں کو بڑھانے کے لیے نئی مشینری اور آلات خریدیں گے۔ نئی مشینری اور آلات کمپنی کے لیے ممکن بنائیں گے کہ اپنی مصنوعات کی لائن کو متنوع کریں اور وسعت دیں۔ **پروجیکٹ کی مجموعی لاگت: \$5 ملین**

• **یونیک الیکٹرک سلوشنز ایڈوانسڈ بیٹری مینوفیکچرنگ پلانٹ (لانگ آئی لینڈ) - \$300,000 ESD گرانٹ،**

**\$300,000 ایکسیلسینر جاب ٹیکس کریڈٹ: یونیک الیکٹرک سلوشنز ( Unique Electric Solutions, )**

(UES) ہالبروک، سافک کاؤنٹی میں کمرشل الیکٹرک ٹرکوں، بسوں، اور اسٹیشنری بیٹری پروگرام کے لیے اپنی نوعیت کی پہلی بیٹری پیک ویلڈنگ لائن قائم کرے گا۔ یہ سہولت گاہ، اس ہائی ٹیک کارروائی کو امریکی ساحلوں تک لے جائے گی جو روایتی طور پر بیرون ملک سے درآمد کی جاتی رہی ہے۔ **پروجیکٹ کی**

**مجموعی لاگت: \$3 ملین**

• **S.I.C. فلم اسکول یونکرز کیمپس (وسطی-بٹسن) - \$450,000 ESD گرانٹ: سماجی اثر والا مواد**

(S.I.C.) فلم اسکول، یونکرز اندرون شہر میں نارتھ براڈوے آرمری کے ایک حصے کو نئے سرے سے تیار کرے گا تاکہ ایک جدید ترین فلم اسکول بنایا جائے۔ S.I.C. اعلیٰ معیار کی فلم اور میڈیا کی تربیت فراہم کرتا ہے تاکہ ہنر مند فلم پروڈکشن کارکنوں کی بڑھتی ہوئی مانگ پوری کی جائے، کیریئر کے راستے بناتا ہے، اور طلبہ کو شمال مشرق میں سب سے بڑے ساؤنڈ اسٹیج کی ترقی سے جوڑ دیتا ہے۔ یہ سہولت گاہ فنون لطیفہ اور ثقافتی مواقع کا مرکز بھی بن جائے گی، جس میں سماجی اثرات والے مواد پر توجہ دی جائے گی۔

**پروجیکٹ کی مجموعی لاگت: \$4.46 ملین**

• **ڈو فولڈ بلڈنگ LLC (موڈباک ویلی) - \$3.5 ملین ESD گرانٹ: ڈو فولڈ بلڈنگ، LLC، کی جانب سے**

ایلین، ہرکائمر کاؤنٹی میں سابق سپیری UNIVAC کمپلیکس کا احیائے نو کیا جائے گا۔ اس ترقیاتی منصوبے میں پراپرٹی کی تاریخی مکمل بحالی شامل ہے جس میں مرکزی عمارت کی دو زیریں منزلیں خصوصی طور پر تجارتی مقاصد کے لیے استعمال کی جا رہی ہیں اور بالائی منزلیں مارکیٹ ریٹ کے اپارٹمنٹس میں تبدیل کی جا رہی ہیں۔ **پروجیکٹ کی مجموعی لاگت: \$19.2 ملین**

• **مگیلان اینرو سپیس نیویارک توسیع (نیویارک سٹی) - \$295,000 ESD گرانٹ: مگیلان اینروسپیس**

نیویارک، جدید ترین آلات میں سرمایہ کاری کرے گا جو کمپنی کی صنعتکاری کی کارروائیوں کو بہتر اور ہموار کرنے میں اہم کردار ادا کریں گے۔ نیویارک ایک صدی سے زیادہ عرصے سے اینرو سپیس کی عالمی سپلائی چین میں ایک رہنما رہ چکا ہے، اور مگیلان اینرو سپیس دنیا بھر میں ہوائی جہاز اور انجن بنانے والوں، دفاعی اور خلائی ایجنسیوں کے لیے پیچیدہ اسمبلی سازی اور نظاموں کے حل فراہم کرنے کی معاونت کے لیے سرمایہ کاری کو ترجیح دیتا رہے گا۔ **پروجیکٹ کی مجموعی لاگت: \$1.5 ملین**

• **SEPA، انکارپوریٹڈ توسیع (جنوبی سلسلہ) - \$295,000 ESD گرانٹ: SEPA، انکارپوریٹڈ، اینرو**

سپیس کے لیے الیکٹرو میگنیٹک اور میگنیٹک پارٹیکل بریکوں کا ڈیزائن اور صنعتکار ہے، جو ایلیمیرا، چیمنگ کاؤنٹی میں اپنی صنعتکاری سہولت گاہ کو وسعت دے گا۔ اس توسیع میں وہ مشینری اور آلات شامل ہیں جو قابل تجدید توانائی، زراعت، نگہداشت صحت، دفاع اور نقل و حمل میں SEPA کے آپریشنز کو بہتر بنائیں گے، مصنوعات کی پیشکشوں میں اضافہ کریں گے، اور زرعی اور فارماسیوٹیکل پیکیجنگ کے شعبوں میں مارکیٹ کے نئے مواقع فراہم کریں گے۔ **پروجیکٹ کی مجموعی لاگت: \$3.85 ملینز**

• **آرٹ پارک اینڈ کمپنی، انکارپوریٹڈ پاور کی توسیع (مغربی نیویارک) - \$800,000 ESD گرانٹ: یہ آرٹ**

پارک، نیاگرا کاؤنٹی میں Earl W. Brydges آرٹ پارک ریاستی پارک کے نئے تعمیر شدہ مربوط ٹریلز کے پروجیکٹ کے علاقوں میں اپنے پرفارمنگ آرٹس اور بصری آرٹس کی پروگرامنگ کو وسعت دے گا۔

آرٹ پارک ریاستی پارک کی عوامی جگہوں میں اضافی بجلی سے آرٹ پارک، لوئیسٹن کے گاؤں اور زیریں نیاگرا علاقے کے موجودہ ٹریلز کے ساتھ بہتر طور پر مربوط ہو جائے گا، جس کے نتیجے میں نئے سامعین شامل ہوں گے اور سال بھر پروگرامنگ فراہم کی جائے گی جو مقامی اور علاقائی اقتصادی اثرات میں اضافے میں معاونت دے گی۔ **پروجیکٹ کی مجموعی لاگت: \$9.8 ملین**

REDC کا عمل علاقائی شراکت داروں کی معاونت اور انہیں باختیار بنانے کا عمل جاری رکھے ہوئے ہے تاکہ ایسے سٹریٹیجک منصوبے تشکیل دیے جا سکیں اور ترجیحات کو فنڈ فراہم کیا جا سکے جو مقامی اقتصادی ضروریات کو پورا کریں۔ آج تک، REDC اقدام کے ذریعے، ہر علاقے کے اسٹریٹیجک منصوبے کے مطابق 9,500 سے زیادہ ملازمتیں تخلیق کرنے اور کمیونٹی کے ترقیاتی پروجیکٹس کو \$7.7 بلین سے زیادہ ایوارڈ کیے گئے ہیں۔ اس راؤنڈ کے لیے ESD گرانٹ فنڈز کی درخواست بند ہو گئی ہے اور توقع ہے کہ مئی کے وسط میں دوبارہ کھل جائے گی۔ ریاست اور علاقے کی اقتصادی ترقی کی ترجیحات کے مطابق مضبوط، کام کے لیے بالکل تیار پروجیکٹس کے حامل درخواست دہندگان **کنسولڈیٹڈ فنڈنگ ایبلی کیشن** کے ذریعے درخواست دینے کی تیاری کر سکتے ہیں۔

### مستحکم فنڈنگ کی درخواست کے بارے میں

فنڈنگ کی یکجا درخواست کو گرانٹ کی درخواست کے عمل کو ہموار اور تیز کرنے کے لیے بنایا گیا تھا۔ CFA کا عمل، افسر شاہی کے عمل دخل میں کمی اور استعداد کار میں اضافے کو یقینی بناتے ہوئے ریاستی وسائل کے تعین میں نمایاں بنیادی منتقلی سرانجام دیتا ہے، تاکہ مقامی اقتصادی ترقی کی ضروریات کو پورا کیا جا سکے۔ CFA اقتصادی ترقی کی فنڈنگ تک رسائی کے لیے واحد داخلہ جاتی مقام کی حیثیت کا حامل ہے، اور درخواست دہندگان کے لیے اس امر کو یقینی بناتا ہے کہ انہیں بنا کسی اشتراکی طریقہ کار کے متعدد ایجنسیوں اور وسائل کی تلاش کے عمل میں مزید سست روی کا سامنا نہ ہو۔ اب، اقتصادی ترقیاتی پروجیکٹس CFA کو ایک درخواست کے ذریعے ریاستی فنڈنگ کے متعدد ذرائع تک رسائی کے لیے معاون طریقہ کار کے طور پر استعمال کرتے ہیں، جس سے اس عمل کو تیز تر، نسبتاً آسان اور زیادہ نتیجہ خیز بنایا جاتا ہے۔ CFA کے بارے میں مزید **یہاں** معلوم کریں۔

### علاقائی اقتصادی ترقیاتی کونسلز کے بارے میں

علاقائی اقتصادی ترقیاتی کونسل کا اقدام ریاستی سرمایہ کاری اور اقتصادی ترقی کے لیے ریاست کے لائحہ عمل کا ایک اہم جزو ہے۔ سنہ 2011 میں، 10 علاقائی کونسلیں اپنے علاقوں کے لیے اقتصادی ترقی کے لیے طویل مدتی ترویجی منصوبے تیار کرنے کے لیے قائم کی گئی تھیں۔ کونسلیں سرکاری و نجی شراکت داری ہیں جو مقامی ماہرین اور کاروباری، تعلیمی، مقامی حکومت، اور غیر سرکاری تنظیموں کے حصہ داروں پر مشتمل ہوتی ہیں۔ علاقائی کونسلوں نے کمیونٹی میں قائم شدہ، نچلے درجے کے نقطہ نظر اور ریاستی وسائل کے لیے مسابقتی عمل کو قائم کرتے ہوئے، ملازمتوں اور اقتصادی ترقی میں نیویارک کے سرمایہ کاری کرنے کے طریقے کو نئے سرے سے متعین کیا ہے۔ [regionalcouncils.ny.gov](http://regionalcouncils.ny.gov) پر مزید معلوم کریں۔

###

اضافی خبریں یہاں ملاحظہ کی جا سکتی ہیں [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov)  
ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیمبر | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418

[ان سبسکرائب کریں](#)